

# 揭秘世界各地的婚礼习俗

**说**到婚俗习惯,不同的国家,不同的文化背景,造就了不同的习俗。哪怕是在中国,因为地域辽阔,婚礼习俗也存在着地区差异性。正所谓大千世界无奇不有,一些国家的婚俗实在是怪异有趣,令人大开眼界。本期就让我们一起来看看,其他国家的那些千奇百怪的婚礼习俗。

现代快报记者 竺吉

## 德国

在德国,应邀前来参加婚礼的客人们,每人都带着几样破碗、破碟、破盘、破瓶之类的物品。然后玩命地猛砸猛摔一通,他们认为这样可以帮助新婚夫妇除去昔日的烦恼、迎来甜蜜的开端,在漫长的生活道路上,夫妻俩能够始终保持火热的爱情,终身形影相伴,白头偕老。

## 美国

美国人喜欢在六月份喜结良缘,因而在美国有“六月新郎”的说法,也就是说每年六月份在美国各地都可以遇见结婚的新人。美国人之所以喜欢在六月结婚,其实是因为英语里的“六月(June)”和罗马神话中主管爱情和婚姻的女神“朱诺(Juno)”的发音相似。美国人认为,在六月举行婚礼,“婚姻女神”会给新婚夫妇带来欢乐和幸福。

## 希腊

希腊的新娘子会在手套中放一些糖,代表把甜蜜带进婚姻生活。希腊人喜欢婚礼中跳传统的圆舞招待宾客。婚礼举行时,其中有一项程序是由诗歌班的领唱者训示新郎要好好照顾和保护妻子,新娘则会轻拍新郎以示尊重。新人会用薄纱包裹裹以糖衣的扁桃仁,然后分派给宾客,以象征丰足和美满。

## 西班牙

西班牙的马尔达市,自古以来有一种独一无二的婚俗:结婚那天,新郎新娘被人头朝下把脚吊起来。然后让他们巧施才能,直到能在空中长时间接吻为止。否则

所有参加婚礼的来宾都不准入席开宴。

## 丹麦

丹麦筹办婚礼需要好几天,可却是秘密进行的,因为公开筹办会触怒“鬼怪”或引起他们的嫉妒。在婚庆快要结束的时候,人们把一大坛啤酒抬到园子里,新郎新娘的手握在酒坛上方,然后酒坛被打得粉碎。在场的适婚女子会把碎片捡起来,捡到最大碎片的女子注定会第一个结婚,而捡到最小的注定会终身不嫁。

## 俄罗斯

按照俄罗斯人的说法,酒是苦的,不好喝,应该用新人的吻把它变甜。于是,婚宴上会有人大喊“苦啊!苦啊!”每当有人带头喊时,在场的所有人便会齐声附和,这时新人便会站起来,当众深情地一吻。没过几分钟,又会有人大声叫“苦”,新郎新娘便又站起来,再次用甜蜜的吻来平息亲友们的叫“苦”声……这样的“程序”在婚宴上至少要重复十几次亲友才会罢休。

## 捷克

朋友们溜进新娘的院子去种一棵树,然后再用彩带和彩绘的蛋壳将树加以装饰。传说新娘将与这棵树活得一样长。乡村的新娘还保留着佩戴迷迭香花环的古老习俗,以表怀念之情。花环是在婚礼前夕由新娘的朋友编织而成,它象征着智慧、爱情和忠诚。

## 印第安

印第安人的婚礼带有浓厚的民族色彩。婚礼地点大多选择在印第安人聚居区公共建筑物里举行,通常是一幢较大的木

头房屋。举行婚礼时,亲朋好友、村中居民纷纷来到木房里,众人席地而坐,互致问候。男女老幼身穿民族服装,款式新颖,色泽艳丽。虽然印第安人性情开朗,但婚礼场合却显得非常安静,即使说话也是轻言细语。

## 越南

居住在越南北部的康族人的婚姻都是由父母或者叔叔安排的。根据他们的民族习俗,男方家长第一次到女孩家提亲时要给女方带两只小鸡,一头肥猪和一篮子大米作为见面礼。此后,这个男孩要到女方家中住上一段时间,至少是两年,多者长达十二年,一直到女方家长同意他与女儿结婚。然后,男方必须再次带着礼品到女方家里,礼品包括50公斤猪肉、4只小鸡、5公斤盐、40公斤大米、20瓶酒和一些钱。女方的父母必须把女儿送到新郎家中,告诉新郎和他的家人新娘有什么本领以及身体健康状况等。然后新娘就正式成为丈夫家的一名成员了,并且改随丈夫的姓氏。

## 泰国

在泰国南部的一些地方,经常可以看到一些人围着一棵大树吹吹打打,欢歌曼舞,原来是当地男子在举行与大树成亲的仪式。别瞧成亲的对象是不会说话的树,但仪式却与真正的男女结婚仪式一样隆重热闹。根据当地习俗,凡年满21周岁的男子都要举行一次同大树结婚的仪式。完成仪式后,便出家当和尚,直到还俗后同女子恋爱结婚,建立家庭。

## 土耳其

“新娘浴”是土耳其人迎娶新娘的必要程序。新娘第一天嫁到丈夫家时,要到土耳其浴室洗浴。男方家要为新娘准备15到20件洗浴后穿戴用的新衣新裤、新鞋新袜及金银首饰。新娘带着男方家赠送的这些礼物进入浴室,沐浴后穿戴着这些回到男

方家。孩子出生后的第四十天,妈妈要带着孩子洗土耳其浴,一边吃东西一边欣赏浴室乐队的演奏,并替孩子祝福,或许下自己的心愿。

## 马来西亚

在马来西亚,新郎赠送给新娘的礼物,通常由盛装打扮的孩子们组成热闹的队伍送过去,孩子们捧着许多盛有食物和用钱折叠成的动物、花卉形状的托盘。每位参加婚礼的来宾都会获赠一个装饰精美的煮熟的鸡蛋,它是生育的象征。

## 墨西哥

在婚礼上,新婚夫妇的肩膀和手被一串很大的念珠(“套索”)所缠绕,表示双方的结合和对婚姻的保护。在许多墨西哥人的婚礼上,在第一支舞曲前,来宾们会围绕着新婚夫妇站成一个心形的圈。

## 波黑

新郎向新娘赠送一串念珠,一本祈祷文,一根上面串着三把钥匙的腰带(用以保护她的贞洁),一顶毛皮帽,一个银的结婚戒指。新娘则向新郎赠送一件用金线和彩色丝绸缝制的衬衣和结婚戒指。婚礼前,伴郎将新郎裹进新娘的斗篷里,以防恶魔魔人,拆散他们相爱的心。

## 埃及

在埃及,由新郎的家人,而非新郎本人,向新娘求婚。许多婚姻还是父母之命,媒妁之言。Zaffa,也就是婚礼,其实是一个充满音乐的列队游行,有鼓、风笛、号角及肚皮舞。男人们手持火红的剑,用此仪式宣告,婚姻即将开始。

## 百慕大

百慕大岛民在他们的多层婚礼蛋糕的顶层插上一株小树苗,新婚夫妇要将这株树苗种在家中,这样他们可以目睹树苗伴随着他们的婚姻一起长大。

中国·南京  
结婚采购大会

China  
Wedding  
Expo  
喜喜  
双喜临门·GO幸福

主办单位  
现代快报

首席合作单位  
第一夫人婚纱摄影

展会时间

2015年3月21-22日

展会地点

南京市新庄国际展览中心

招商热线

025-58598113 / 58598104

南京婚庆行业协会官网

wedexpo.xdkb.net 96060

第四届  
中国南京结婚采购大会  
抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名,即可免费获得价值88元  
定制对杯一组(2只)和价值80元婚采会套卷一份(2张)



官方微信



官方微信

具体说明:

1. 成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本人身份证前往展会现场领取对杯! 每张身份证仅限领取1次。
2. 活动时间:2015年3月21日至3月16日。
3. 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话:025-58598113。

拍婚纱 / 挑婚纱 / 选婚纱 / 订婚宴 / 租婚车 / 选婚品 / 请宾客 / 办酒席

一站式结婚采购平台